



习近平强调,人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。我们要不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,把强军事业不断推向前进,努力实现党在新形势下的强军目标。

庆祝建军90周年大会在京隆重举行

习近平出席并发表重要讲话

新华社北京8月1日电 庆祝中国人民解放军建军90周年大会1日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。我们要不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,把强军事业不断推向前进,努力实现党在新形势下的强军目标。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席大会。

人民大会堂大礼堂气氛庄严而热烈。主席台上方悬挂着“庆祝中国人民解放军建军90周年大会”会标,帷幕正中是中国人民解放军军徽和“1927-2017”字样,10面红旗分列两侧。大礼堂二层眺台悬挂标语:紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,为实现党在新形势下的强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

上午10时,李克强宣布庆祝大会开始,全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他强调,今天,我们在这里隆重集会,庆祝中国人民解放军建军90周年,回顾在中国共产党领导下人民军队的光辉历程,展望国防和军队现代化建设的光明前景,动员全党全军全国各族人民继续奋斗,汇聚起强国强军的磅礴力量,共同为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

习近平指出,1927年8月1日,南昌城头一声枪响,拉开了我们党武装反抗国民党反动派的大幕。这是中国共产党历史上的一个伟大事件,是中国革命史上的一个伟大事件,也是中华民族发展史上的一个伟大事件。自那时起,中国共产党领导下的人民军队,就英勇投身于中国人民求解放、求幸福,为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流,同中国人民和中华民族的命运紧紧连在了一起。90年来,人民军队历经硝烟战火,一路披荆斩棘,付出巨大牺牲,取得一个又一个辉煌胜利,为党和人民建立了伟大的历史功勋。

习近平强调,90年来,我们的国家、我们的民族历经挫折而奋起、历经苦难而辉煌,发生了前所未有的历史巨变,实现了从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。这是中国共产党坚强领导的胜利,是中国人民不懈奋斗的胜利,也是人民军队英勇奋战的胜利。

习近平表示,在这个光荣而庄严的时刻,我们深切怀念创建和培育了人民军队的毛泽

东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平同志和彭德怀、刘伯承、贺龙、陈毅、罗荣桓、徐向前、聂荣臻、叶剑英同志等老一辈革命家和军事家。他们的丰功伟绩,永远镌刻在中华民族史册上。

习近平表示,在这个光荣而庄严的时刻,我们深切缅怀为中国人民解放事业和社会主义建设事业而英勇献身的人民军队革命烈士们。他们的牺牲奉献,永远铭记在中国人民心中。

习近平代表党中央、国务院和中央军委,向战斗在保卫祖国、建设祖国各个岗位上的人民解放军指战员、武警部队官兵、预备役军人和广大民兵致以节日的祝贺,向为中国革命、建设、改革事业作出重大贡献的人民军队离退休老同志表示诚挚的问候,向在各个时期为人民军队建设作出贡献的转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示诚挚的慰问,向在国防科技工业战线顽强拼搏的科学家、工程技术人员和广大干部职工致以衷心的感谢,向长期以来关心和支持人民军队建设的全国各族人民致以崇高的敬意。

习近平指出,90年来,在长期实践中,人民军队在党的旗帜下前进,形成了一整套建军治军原则,发展了人民战争的战略战术,培育了特有的光荣传统和优良作风。这是人民军队从胜利走向胜利的传家法宝,是人民军队必须永志不忘的红色血脉。人民军队从胜利走向胜利,彰显了中国共产党领导的伟大力量,彰显了理想信念的伟大力量,彰显了改革创新的伟大力量,彰显了战斗精神的伟大力量,彰显了革命纪律的伟大力量,彰显了军民团结的伟大力量。

习近平强调,历史告诉我们,党指挥枪是保持人民军队本质和宗旨的根本保障,这是我们党在血与火的斗争中得出的颠扑不破的真理,人民军队任何时候任何情况下都必须以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志;崇高理想信念是人民军队勇往直前的精神力量,人民军队必须矢志不渝坚持崇高理想信念,任何时候任何情况下都敢于为崇高理想信念而奋斗;人民军队的力量来自改革创新,人民军队必须勇于改革、善于创新,任何时候任何情况下都永不停滞;一代一代革命军人正是靠着向死而生的英勇决绝,形成了压倒一切敌人而决不被敌人所屈服的伟大力量,人民军队必须大力弘扬敢打必胜的精神品质,任何时候任何情况下都保持革命英雄主义的昂扬斗志;加强纪律性,革命无不胜,人民军队必须用铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍,任何时候任何情况下都一切行动听指挥、步调一致向前进;有了民心所向、民意所归、民力所聚,人民军队就能无往而不胜、无敌于天下,人民军队必须牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,任何时候任何情况下都做人民子弟兵。

习近平指出,党的十八大以来,我们着眼于实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队这一党在新形势下的强军目标,与时俱进创新军事战略指导,制定新形势下军事战略方针,大力加强政治建军,坚定不移开展党风廉政建设和反腐败斗争,推进全面深化国防和军队改革,坚持依法治军、从严治军,深入推进练兵备战,不断提高人民军队建设质量和效益。经过5年努力,人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑,人民军队重塑整装再出发,在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。

习近平就新形势下推进强军事业提出6点要求。一是必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,确保人民军队永远跟党走,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威,坚决听从党中央和中央军委指挥。二是必须坚持和发展党的军事指导理论,不断开拓马克思主义军事理论和当代中国军事实践发展新境界,全军要坚持用党在新时期强军思想武装官兵,让马克思主义军事理论在强军伟大实践中放射出更加灿烂的真理光芒。三是必须始终聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,确保在党和人民需要的时候拉得出、上得去、打得赢,坚决维护中国共产党领导和我国社会主义制度,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护地区和世界和平。

丁小强主持召开市委常委会会议强调
以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

军民团结一家亲 共创双拥模范城

我市举办庆祝建军90周年诗文诵读晚会

本报讯 记者朱哲报道:昨晚,我市庆祝中国人民解放军建军90周年诗文诵读晚会在咸宁会议中心举行。市委书记丁小强致辞,市委副书记、市长王远鹤出席。

丁小强代表市委、市人大、市政府、市政协和300万咸宁人民,向驻咸人民解放军全体指战员、武警部队官兵、预备役人员和广大民兵,向军队离退休干部和复退军人、革命伤残军人、烈军属,致以节日的问候和崇高的敬意,向所有关心、支持驻咸部队和我市国防后备力量建设的社会各界人士,表示衷心感谢。

丁小强说,长期以来,驻咸部队广大官兵大力弘扬人民军队的光荣传统,把咸宁当故乡,视群众为亲人,在圆满完成各项军事任务的同时,积极投身咸宁经济社会发展,在抢险救灾、处突维稳、扶贫帮困等方面做出了积极贡献,赢得广泛赞誉。当前,我市正处在加快推进绿色崛起、全面建成小康社会的关键时期。希望广大驻咸官兵一如既往地关心、支持、参与咸宁经济社会发展,为打造“香城泉都”、建设全省特色产业增长极、建设中国中部“绿心”和国际生态城市贡献更大力量,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。市委市政府将坚决贯彻落实党的强军思想和习近平总书记系列重要讲话精神,切实担当党管武装政治责任,落实好支持深化国防和军队改革各项任务,进一步提升“双拥”工作质量和水平,大力推进军民深度融合发展,确保党中央、中央军委重大决策部署在咸宁落地落实。

整场诗文诵读晚会在舞蹈《红旗颂》中拉开序幕。在第一篇章《红旗漫卷》



中,配乐诗朗诵《八一之歌》、京剧毛泽东诗词等回顾了人民军队的辉煌历史。在第二篇章《鱼水情深》中,诗朗诵《军民情·七律》、诗乐舞《鄂南大地双拥情》、歌曲《为了谁》等叙述了军民鱼水深情。在

第三篇章《铁血荣光》中,歌曲《血染的风采》、配乐散文朗诵《永生的和平鸽》、《用梦想浇铸信仰》,合唱《当那一天来临》、《强军战歌》等诠释了铁血军魂铸就强军梦。演出高潮迭起,现场气氛热烈。

市“四大家”领导,咸宁军分区司令员、政委,市法检“两长”,驻咸部队官兵及各类代表出席晚会。

▲图为诗文诵读晚会现场。

记者 袁灿 摄

建设六大园区 主推四种模式

我市创建国家农业示范区

本报讯 记者辛闻报道:7月28日,市委副书记、市长王远鹤带领工作专班赴农业部,就我市创建国家农业可持续发展试验示范区进行现场答辩。副市长汪凡非随同答辩。

答辩现场,王远鹤向评审专家组详细介绍了咸宁创建国家农业可持续发展

过程中的主要做法和成效。近年来,我市实施“一体两翼”联动,六个特色园区联动,即以市区为主体,以北三县绿色基地为主和南三县循环利用为主的两翼展开,在两翼区域建设6个特色园区,覆盖64个乡镇700个村,带动茶叶、蔬菜、畜禽、油茶等11个产业,辐射38.3万人增

收脱贫,农民人均纯收入年增长10%以上。

农业部专家组对我市建设六大园区,主推“农牧结合模式”、“特色种植两减模式”、“秸秆综合利用模式”、“田园综合体模式”给予了肯定,同时对咸宁市整体答辩工作给予充分肯定。

据悉,创建国家级农业可持续发展试验示范区是落实《全国农业可持续发展规划(2015—2030年)》的重要战略举措。2016年8月,我市启动创建工作,并突破性地以整市为单位进行创建。这对推进我市现代农业发展和实现绿色崛起具有重大意义。

会议还集中学习了中共中央关于孙政才同志涉嫌严重违纪问题立案审查的决定。